附件4
遵义医科大学附属医院
2023年卫生专业高级专业技术职务
申报评审材料要求
一、申报人申报材料
（一）上传系统的材料要求
1.上传的申报材料必须扫描为A4纸张大小，PDF文件，分辨率为150-200dpi。请勿使用手机拍照转化的PDF文件,勿将文件扫描为图片格式。
2.上传材料按条目分别扫描为一个PDF文件上传，尽量避免在同一条目下上传多个PDF文件。例如：“工作经历1”“工作经历2”；“教学”“带教”；“工作业绩1”“工作业绩2”等。
（二）上传系统的材料内容
1.自主填写信息
系统界面需申报人员自主填写的内容，请结合本人实际情况，准确录入或者选填相关信息。评审类别学编附岗人员选择“社会化评审”、附院编制及招聘人员选择“自主评审”。
2.教育经历
（1）参评学历和初始学历一致的，上传参评学历毕业证书和学位证书。
（2）在现有专业技术职务聘任期间内提升学历，并以提升学历作为参评学历的，上传参评学历和初始学历毕业证书和学位证书。
3.继续教育学习登记
（1）按年度填写其他继续教育内容，并上传相关证明材料。上传的证明材料首页中应包含盖章的《继续医学教育学分统计表》。
（2）填写2023年公需科目学习情况并上传公需科目测试合格证。
4.工作经历
（1）引进的高层次人才，博士直接申报评审副高级资格的，上传与用人单位签订的《劳动合同书》，或上传人社部门下发的聘用文件；且截止2023年12月31日聘用满1年。
（2）上传《贵州省城乡对口支援基层医疗机构（卫生下乡）情况登记审核表（连续服务）（累计服务）》。
（3）任职期内进修学习相关证明材料。
（4）疫情防控一线人员上传证明材料（援鄂医疗队员表彰证书、省内疫情防控一线人员名单或单位证明）。
5.任职条件
（1）教学及带教证明材料   
①教学：上传每年有代表性的三次授课资料（含教学安排表、学员签到表、授课提纲，教研室盖章）。
②带教：上传带教证明（含带教人员名单、教研室盖章）。
③医疗类（不含公共卫生与预防医学）、护理类别中的医师、护师还需上传任现职期间每年三次有代表性的主持或参与门诊病例及病房查房讨论记录。
（2）医德医风考评。上传医务人员医德医风考评登记表（试行）（附件8）。
（3）工作量
[bookmark: _GoBack] 申报人员按照黔人社通〔2023〕55号文对应专业工作量要求，填写《任现职以来完成本专业工作量情况表》（见附表1）。
（4） 《住院医师规范化培训合格证书》；2014年起新进入三级医疗机构(不含民营)医疗岗位的本科及以上学历医学类专业毕业生(临床医学类、口腔医学类、中医学类、中西医结合类,下同)。
（5）转岗申报的，上传转岗工作证明。
6.工作业绩
申报人员按本人实际情况对应相应业绩上传申报材料：
（1）必选项：上传原始住院病例复印件（本单位病案管理部门盖章的电子病历）5份；手术/操作视频5个；与本专业相关的技术报告5份。（按实际情况选择其中一种）
视频要求清晰，不超过15分钟，含主要步骤、相关简介（2000）字以内、手术操作单（记录单）等相关佐证材料，附相应病历。视频不能完整上传的，应截取其中主要内容（5-10张图片）形成文档上传。完整视频用单独的U盘进行保存，作为辅助材料报送（具体要求见本附件第三条）。
（2）科技奖：上传获奖证书及《科学技术成果鉴定证书》或《科学技术奖励推荐书》等相关证明材料。
（3）技能大赛（行业学会组织的本专业相关活动）：上传获奖证书、获奖文件、奖章奖牌等材料。
（4）引进、推广新技术：上传该项新技术的申请、公示、鉴定（评估）、验收等全流程相关材料。作为医院业绩要求选项时，还需提交获奖证书。
（5）标准、规程、规范：上传编制的标准、规程、规范；国家或地方标准化行政主管部门或行业主管部门关于该标准、规程、规范的立项批文和发布公告文件等材料。
（6）发明专利（必须上传在“任现职后主要学术成果”板块）：上传专利证书、专利说明书和附图、授予专利决定公告文件、专利查询证明、专利登记簿副本及专利登记簿副本附页（国家知识产权局官网下载路径：首页选择“服务”-政务服务平台-专利业务办理-专利事务服务-选择“证明文件和文件副本”栏目下载）。
（7）软件著作权（必须上传在“任现职后主要学术成果”板块）：上传著作权证书、著作权查询证明、软件著作权原始申报材料。
（8）表彰、评优（先进）：上传相关文件、荣誉证书、奖章奖牌等材料。
（9）科研课题：上传立项文件（含该课题所在名单页）、立项合同书/申报书（封面、基本情况页、参与者排名页、参与单位信息页、签约页/批复页）、结题报告或阶段性成果及其他佐证材料（延期申请、项目内容变更申请等）。
（10）论文（必须上传在“任现职后主要学术成果”板块）：
①上传期刊封面、版权页、目录、论文全文、封底。属于高水平学术期刊的，在期刊封面粘贴“标签”并标注论文期刊发表时间对应的期刊版本；论文检索证明、查重报告（SCI论文提供查新报告即可，无需查重）。②提供撰写论文所涉及的原始材料（临床医学论文提供三例以上病案；基础学科论文提供相关的实验数据）。
（11）正式出版本专业学术、技术著作或高等医学院校教材（仅限医院文件中规定的相关论著、教材）：提供著作、教材原件封面、目录、版记、封底，出版社证明原件。
（12）健康科普（必须上传在“任现职后主要学术成果”板块）：上传科普作品、入库证明文件或获奖文件等材料。
（13）在继续医学教育项目做专题讲座：①在国家级或省级Ⅰ类项目做专题讲座的：上传国家或省级继续医学教育部门公布项目的文件、项目基本情况介绍、本人授课资料等相关材料；②在省级Ⅱ类项目做专题讲座的：上传省级继续医学教育部门公布项目的文件或省级继续医学教育管理平台审核通过的佐证材料、项目基本情况介绍、本人授课资料等相关材料。
7.成果代表作（仅限申报正高级任职资格填写）
选择本人上传工作业绩中最具代表性的成果，在申报评审系统“代表作”处准确填写“代表作名称”并上传相关材料。代表作属于视频类、不能完整上传的，应截取其中主要内容（5-10张图片）形成文档上传。系统上传完成还需进行辅助材料报送，具体要求见本附件第三条。
8.相关材料
（1）现任专业技术职务任职资格证书：上传现职专业技术职务任职资格证书、聘任证书（封面、照片页、信息页，聘任证书聘用时间信息连续完整且聘期达到或超过2023年12月底）。
（2）考核表：上传规定任职年限内每年度的《事业单位工作人员年度考核登记表》或单位出具的年度考核结果证明材料；
（3）论文代表作：申报正高级任职资格者上传成果代表作相关材料。
（4）准入资格证明：上传医师（护士）资格证书、医师（护士）执业证书（含照片页、姓名页、变更注册页等）；申报副高级任职资格者还须上传高级卫生专业技术资格考试成绩查询截图。
9.破格申报材料
（1）引进或研发新技术填补本专业我省空白或在本专业领域有重大突破，达到国内领先水平的：除满足本附件第三条第六款第4点“引进、推广新技术”有关材料外，还需提供所在单位出具的填补本专业我省空白或在本专业领域有重大突破的证明材料、同行专家认可材料、同行专家资质材料等相关材料。
（2）完成本专业疑难病种（三、四级手术）手术量或疑难病症诊治数量在全省（地区）本专业同级别的卫生技术人员中排名前列，专业技术能力水平突出的：上传疑难病种手术汇总清单或疑难病症诊治汇总清单、手术/诊治说明、排名前列佐证材料、本人所在单位审核推荐及省级卫生健康部门委托省医学会各专业委员会举荐文件等相关证明材料。
（3）申报人拟按破格条件申报的，工作业绩上传材料按前文有关要求进行，同时在上传材料首页标注“破格申报材料”。如无“破格申报材料”标注项的，一律按正常申报看待。破格申报推荐专家意见附表2。
二、辅助材料报送要求
（一）填写《遵义医科大学附属医院2023年申报评审卫生专业技术高级职务任职资格审查表》（附件9），A3纸打印后按要求完成推荐签字盖章报送。
（二）工作业绩中有手术/操作视频、健康科普视频因系统容量限制不能完整上传的，可用单独的U盘存储（标记姓名+工号+拟晋职务）报送，存储内容须与系统填写信息一致。
（二）正高级任职资格申报评审成果代表作报送
1.将成果代表作电子版储存于单独的U盘中报送。报送内容须与系统填写的“代表作名称”相符合。
2.成果代表作须删除或隐去作者姓名、单位、出版标记等有关信息。
①成果代表作原则上使用代表性论文，将可编辑Word版（电子文件名统一格式为：姓名+申报职务+申报专业）发送至劳资科，同时打印3份纸质文档报送。成果代表作选择临床病例、技术标准等文字性的报送要求参照代表性论文要求。
②成果代表作选择属于手术/操作视频或科普视频类的，准备3个U盘存储相同的视频报送（视频文件名统一格式为：姓名+申报职务+申报专业）。手术/操作视频还需准备含主要步骤、相关简介、手术操作单等的纸质材料3份。
③存储U盘必须干净无毒，除保存成果代表作有关内容外不得存有其他无关内容。
3.准备完成后装入信封袋，并在信封袋外部标记申报人员姓名+申报专业技术职务+申报评审专业名称+成果代表作。
三、特别提醒
（一）因系统对申报材料大小存有限定（申报高级材料不超过150M），请申报人员严格对照评审条件及材料要求准备，尽量避免上传无关材料占据内存，影响正常申报。
（二）申报材料中所有业绩成果仅限一处使用，不得重复使用。









附表1

任现职以来完成本专业工作量情况表
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备注：1.专业类别按照申报专业所属填写：临床医学及口腔医学、药学（含中药学）、护理学、医学辅助、中医学、公共卫生与预防医学。
2.评价项目由申报人员按照黔人社通〔2023〕55号文对应专业工作量要求填写。
3.工作量统计需经相关职能部门审核盖章（病案室、门诊部等）。
附表2
破格申报同行专家推荐意见表
（仅破格申报人员填写）
	专家姓名：
	专家工作单位：

	专家现任专业技术职务任职资格：
	专家现任专业技术职务任职资格取得时间：

	专家所从事专业：

	推荐破格申报理由：



专家签字：

	专家姓名：
	专家工作单位：

	专家现任专业技术职务任职资格：
	专家现任专业技术职务任职资格取得时间：

	专家所从事专业：

	推荐破格申报理由：


专家签字：



