附件4
申报评审材料要求

一、申报人申报材料
（一）上传系统的材料要求
所有上传的申报佐证资料须扫描为独立的PDF格式文件（禁止上传图片格式文件），并完成相应文件名命名(命名格式为：姓名+证书名称或材料名称+序号，如xxx学历证1，xxx年度考核表1，xxx工作业绩1），根据系统各板块提示对位上传，所有材料每页分辨率不得低于150DPI。每名申报人员申报材料上传附件总容量为150MB。
（二）上传“职称申报”的材料内容
1.自主填写信息
结合本人实际情况，按照系统指引准确地逐项填写、勾选相关信息。评审类别选择“自主评审”。
2.个人基础信息
上传符合要求的本人近期6个月的白底照片。
3.职称证书
限申报正高或同级转评的申报人员填写并上传副高级专业技术职务任职资格证书，包括封面、照片页、信息页等完整页面。
4.职业资格（资格类型-专业技术人员职业资格证书）
（1）医师、护士类申报专业提供的专业技术人员职业资格证书
执业医师资格：上传医师资格证书封面、照片页、信息页等完整页面。
护士执业资格：上传护理学“初级士”证书封面、照片页、信息页等完整页面。
医师执业证书：上传医师执业证书封面页、照片页、变更注册页、信息页等完整页面。
护士执业证书：上传护士执业证书封面页、照片页、变更注册页、延续注册页等完整页面。
注意:①职业资格名称为“执业医师资格”时，“专业名称、证书编号”请分别填写医师资格证书的执业类别和证书编号。
②职业资格名称为“医师执业证书”时，“专业名称、证书编号”请分别对照医师执业证书的执业范围和执业证书编号填写。
③职业资格名称为“护士执业证书”时，“证书编号”请对照护士执业证书编号填写。
（2）所有申报副高的申报人员提供的专业技术人员职业资格证书
卫生专业技术资格：上传卫生专业技术中级资格证书封面、照片页、信息页等完整页面
5.聘任信息
上传聘用证明或聘任证书（封面、照片页、信息页）等证明材料，其中聘用时间信息连续完整且聘期达到或超过2025年12月底）。
6.年度考核
上传规定任职年限内每年度的《事业单位工作人员年度考核登记表》（加盖人事档案室印章）或组织人事处出具的年度考核证明。
7.教育经历
（1）参评学历和初始学历一致的，上传参评学历毕业证书和学位证书。
（2）在现有专业技术职务聘任期间内提升学历，并以提升学历作为参评学历的，上传参评学历和初始学历毕业证书和学位证书。
8.工作经历
（1）院外工作经历上传《劳动合同书》。
（2）引进的高层次人才，博士直接申报评审副高级资格的，上传与用人单位签订的《劳动合同书》，或上传人社部门下发的聘用文件；且截止2025年12月31日聘用满1年。
（3）疫情防控一线医务人员填写相应工作经历并上传证明材料（援鄂医疗队员表彰证书、省内疫情防控一线人员名单或单位证明）。
9.基层服务工作经历
上传《贵州省城乡对口支援基层医疗机构（卫生下乡）情况登记审核表》。
10.任职条件
（1）教学、带教（必选项）
①教学：上传每年有代表性的授课资料（副高每年2次、正高每年3次，含教研室盖章的授课情况统计表（详见模版要求），教学安排表、学员签到表（授课记录）、授课提纲、课件）。
②带教：上传教研室证明（含带教人员名单，详见模版要求）。
（2）医疗类（不含公共卫生与预防医学）、护理类别中的医师、护师上传任现职期间每年三次有代表性的主持或参与门诊病例及病房查房讨论记录和科室盖章的查房情况统计表（详见模版要求）。
（3）高级卫生专业技术资格考试成绩：填写信息。
（4）医德医风考评（必选项）。上传医务人员医德医风考评登记表（行风办审核盖章）。
（5）工作量（必选项）
①年平均工作时间：上传科室出具的“受聘担任现职务期间从事本专业工作时间证明”（详见模版要求）。
②专业工作量：申报人按照黔人社通〔2023〕55号文要求据实填写《任现职以来完成本专业工作量情况表》（见附表1），经相关职能审核认证和本人所在科室内部公示后，科室负责人签字，在系统上传《任现职以来完成本专业工作量情况表》及科室内部公示材料（详见模版要求）。医学辅助（技术类）工作量中要求提交软考高级证书或行业认证证书的，直接上传相应证书。
[bookmark: _GoBack]（6）继续医学教育学分统计表及相关证明材料：考虑目前系统直接对接贵州省继续医学教育管理平台获取卫生专业技术人员继续教育数据不完整，申报时在完善贵州省继续医学教育管理平台相关信息后仍需提交继教科报上级继教部门审核过的继续教育学分统计表（统计表继教科审核完成后会统一发至工作群，申报人员自行下载）。
（7）住院医师规范化培训合格证书：2014年起新进入三级医疗机构医疗岗位的本科及以上学历医学类专业毕业生(临床医学类、口腔医学类、中医学类、中西医结合类)需提供。
（8）其他（如高级卫生专业技术资格考试成绩截图、转岗工作证明）：申报人根据实际情况上传。其中：①申报副高的在此处上传高级卫生专业技术资格考试成绩截图；②转岗申报的，上传转岗工作证明；③《劳动合同书》、聘用证明、聘任证书或一线医务人员证明材料若无法在聘任信息或工作经历中上传的则在此处上传。
11.工作业绩
申报人员按本人实际情况对应相应业绩上传申报材料：
（1）必选项：上传原始住院病例复印件（本单位病案管理部门盖章的电子病历）5份；手术/操作视频5个；与本专业相关的技术报告5份。
视频要求清晰，不超过15分钟，含主要步骤、相关简介（2000）字以内、手术操作单（记录单）等相关佐证材料，附相应病历。视频不能完整上传的，应截取其中主要内容（5-10张图片）形成文档上传。完整视频用单独的U盘进行保存，作为辅助材料报送（具体要求见本附件第二条）。
（2） 科技奖：上传获奖证书及《科学技术成果鉴定证书》或《科学技术奖励推荐书》等相关证明材料。
（3）技能大赛：上传获奖证书、获奖文件、奖章奖牌等材料。有获奖文件的，请在文件中对本人获奖信息进行标识。
（4）引进、推广新技术：上传该项新技术的申请、公示、准入、转常规相关文件，上传的文件中对本人信息进行标识。作为医院业绩要求选项时，还需提交获奖证书。
（5）标准、规程、规范：上传编制的标准、规程、规范并对本人起草（撰写）章节内容和贡献进行说明；国家或地方标准化行政主管部门或行业主管部门关于该标准、规程、规范的立项批文和发布公告文件等材料，属于跨地区或向下参编的还需提供立项行政主管部门或行业主管部门出具的邀请函。
（6）发明专利：上传成果转化转让协议/合同（选传），专利证书、专利说明书和附图、授予专利决定公告文件、专利查询证明、专利登记簿副本及专利登记簿副本附页（国家知识产权局官网下载路径：首页选择“服务”-政务服务平台-专利业务办理-专利事务服务-选择“证明文件和文件副本”栏目下载）。
（7）软件著作权：上传著作权证书、著作权查询证明、软件著作权原始申报材料。
（8）表彰、评先评优：上传相关文件、荣誉证书、奖章奖牌等材料。有获奖文件的，请在文件中对本人获奖信息进行标识。
（9）科研课题：上传立项文件（含该课题所在名单页）、立项合同书/申报书（封面、基本情况页、参与者排名页、参与单位信息页、签约页/批复页）、结题报告或阶段性成果及其他佐证材料（延期申请、项目内容变更申请等）。参与完成课题的在参与人排名信息处由科研部审核盖章；上传材料有立项文件等涉及多项信息的需对本人信息进行标识。
（10）论文：①上传期刊封面、版权页、目录、论文全文、封底等，并在目录中对本人文章位置进行标识。属于高水平学术期刊的，在期刊封面粘贴“标签”并标注论文期刊发表时间对应的期刊版本；②上传论文检索证明、查重报告（SCI论文提供查新报告即可，无需查重）。③提供撰写论文所涉及的原始材料（临床医学论文提供三例以上病案；基础学科论文提供相关的实验数据）。
（11）健康科普：上传科普作品、入库证明文件或获奖文件等材料，并在文件中对本人获奖信息进行标识。
（12）在继续医学教育项目做专题讲座：①在国家级或省级Ⅰ类项目做专题讲座的：上传国家或省级继续医学教育部门公布项目的文件、项目基本情况介绍（含授课人信息）或项目组织单位继教部门出具的授课证明、本人授课资料等相关材料；②在省级Ⅱ类项目做专题讲座的：上传省级继续医学教育部门公布项目的文件或省级继续医学教育管理平台审核通过的佐证材料、项目基本情况介绍（含授课人信息）或项目组织单位继教部门出具的授课证明、本人授课资料等相关材料。上传材料涉及多条信息的需对本人相关信息进行标识。
（13）循证决策建议报告：上传该建议报告、行政主管部门采纳证明文件等相关材料。
（14）专著：在人民卫生出版社、高等教育出版社、科学出版社有限责任公司等医院规定的出版社出版的专著：上传封面、版权页、目录、编委会名单、撰写字数证明、正文本人撰写内容、撰写专著所涉及原始材料（如病案、实验数据）等相关材料。
此项上传前请务必提前做好学术预警等相关风险核查。若发现存在不真实、不合法合规的材料，直接取消评审资格。
13.代表作（仅限正高申报者）
选择工作业绩中最具代表性的成果，在“代表作名称”处准确填写相应名称并上传相关材料，尽量选择高水平论文作为代表作。代表作属于视频类、不能完整上传的，应截取其中主要内容（5-10张图片）形成文档上传。上传的“代表作”应不含单位、个人、期刊等信息，代表作为论文的请提供doc格式文件。
上传完成后还需进行辅助材料报送，具体要求见本附件第二条。
14.破格（仅限申报类别为“破格”者）
（1）属科技奖、发明专利、论文的：参照本附件“工作业绩”中“科技奖、发明专利、论文”相关要求上传材料。
（2）引进或研发新技术填补本专业我省空白或在本专业领域有重大突破，达到国内领先水平的：除满足本附件“工作业绩”中“引进、推广新技术”有关材料外，还需提供所在相关职能部门出具的填补本专业我省空白或在本专业领域有重大突破的证明材料、同行专家认可材料、同行专家资质材料等相关材料。
（3）完成本专业疑难病种（三、四级手术）手术量或疑难病症诊治数量在全省（地区）本专业同级别的卫生技术人员中排名前列，专业技术能力水平突出的：①申报人需提前向省医学会申请，完成省医学会专业委员会的举荐；②上传疑难病种手术汇总清单或疑难病症诊治汇总清单、手术/诊治说明、排名前列佐证材料、本人所在单位审核推荐及省级卫生健康部门委托省医学会各专业委员会举荐文件等相关证明材料。
15.专家推荐意见（仅限申报类别为“破格”者）:上传破格申报同行专家推荐意见表。
二、辅助材料报送要求
（一）工作业绩中有手术/操作视频、健康科普视频因系统容量限制不能完整上传的，可用单独的U盘存储（标记姓名+申报专业+申报职务）报送，存储内容须与系统填写信息一致。
（二）申报正高级任职资格成果代表作报送
1.将成果代表作电子版（电子文件名统一格式为：标记姓名+申报专业+申报职务）发送至邮箱zyfylzk@126.com。并提交纸质版2份，报送内容须与系统中上传的“代表作”相符合。
2.报送的成果代表作须删除或隐去作者的姓名、单位、出版标记等有关信息，且不需加盖“与原件相符”印章或公章。
（1）成果代表作属于手术/操作视频或科普视频类的，准备2个U盘存储相同的视频（视频文件名统一格式为：标记姓名+申报专业+申报职务）。手术/操作视频还需准备主要步骤介绍、相关简介、手术操作单等纸质材料2份。
（2）存储U盘必须干净无毒，除保存成果代表作有关内容外不得存有其他无关内容。
3.准备完成后装入信封袋，并在信封袋外部标记申报人员姓名+申报评审专业名称+成果代表作。
三、补充说明
所有上传业绩材料请加强学术风险排查，学术期刊、论著可在国家新闻出版总署（https://www.nppa.gov.cn/bsfw/cyjghcpcx/）、国家数字图书馆（https://www.nlc.cn/web/index.shtml）核查。


附表1

任现职以来完成本专业工作量情况表
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备注：1.专业类别按照申报专业所属填写：临床医学及口腔医学、药学（含中药学）、护理学、医学辅助、中医学、公共卫生与预防医学。
2.评价项目由申报人员按照黔人社通〔2023〕55号文对应专业工作量要求填写。
3.医学辅助（技术类）工作量中要求提交软考高级证书或行业认证证书的，直接上传相应证书。
附表2
破格申报同行专家推荐意见表
（仅破格申报人员填写）
	专家姓名：
	专家工作单位：

	专家现任专业技术职务任职资格：
	专家现任专业技术职务任职资格取得时间：

	专家所从事专业：

	推荐破格申报理由：



专家签字：

	专家姓名：
	专家工作单位：

	专家现任专业技术职务任职资格：
	专家现任专业技术职务任职资格取得时间：

	专家所从事专业：

	推荐破格申报理由：


专家签字：



